

秘书长专报

(10)

秘书处

2013 年 9 月 24 日

关于与中央党校开展合作 的情况进展汇报

跃文会长：

受中央党校国际战略研究所邀请，副会长兼秘书长王燕国于 9 月 17 日下午，在中央党校国际战略研究所就“我国民营企业走出去战略思考”进行了演讲。国际战略研究所所长韩保江、副所长周天勇及中央党校的专家教授与王燕国进行了互动交流，会场气氛十分热烈。

中央党校国际战略研究所所长韩保江称赞王燕国副会长的发言非常精彩，尤其是有关“资本民间化，投资多元化，经营本土化”的思想既有高度又有深度，让他们对我国民营经济的发展 and 商会作用有了新的认识，对中央党校研究中国民营经济以及国际经济合作等问题提供了参考，表示今后要多关注民营经济和民营企业。韩保江所长希望能尽快与我会结成战略合作关系。

双方商定，拟于 11 月初在中央党校举办首届“省部级

领导与民企领袖高端论坛”，届时邀请中央和地方省部级领导与我会会员企业进行互动交流，并希望共建“中央党校民营经济研究基地”，其揭牌仪式和战略合作关系签约仪式也将同时举行。

今后，“中央党校民营经济研究基地”将作为我会与中央党校开展合作的载体，“省部级领导与民企领袖高端论坛”将作为我会精品活动之一，逐步落实合作协议内容，积极推进我会会员企业与中央和地方政府关系；开展调查研究，并定期通过中央党校的特殊渠道就有关民营经济暨民企走出去向中央建言献策。

双方还商定由中央党校邀请省部级和司局级领导作为研究基地的高级顾问并同时作为我会的高级顾问。

以上特此专报。

报送：郑跃文会长，王燕国副会长，王文副监事长。

办公室存档

（共印 8 份）